

## «СТОИТ ЛИ ВОДИТЬ РЕБЕНКА В ДЕЖУРНЫЙ САД?»

### Консультация для родителей

Это вопрос неизбежно встает перед родителями каждого ребенка, который посещает ДОУ. Летний период — это время отпусков, путешествий и, конечно, изменений в привычной рутине. Группы часто объединяются, воспитатели приходят из других групп, а привычный коллектив детей перестает ходить или же ходит не в полном составе, при этом появляются незнакомые еще малышу ребята. Есть ли плюсы от подобного посещения сада? Безусловно!

1. Дежурные группы предоставляют возможность детям взаимодействовать с новыми сверстниками и воспитателями. Это помогает развивать социальные навыки, учить детей общению, дележу игрушками и совместной игре.
2. Посещение детского сада в летний период помогает сохранить привычный распорядок дня. Это особенно важно для маленьких детей, которым необходимо ощущение стабильности и предсказуемости.
3. Летние программы часто включают в себя разнообразные игры и занятия на свежем воздухе. Это способствует физическому развитию детей, а также помогает им развивать творческие способности через рисование, лепку и другие виды деятельности.
4. Посещение дежурной группы может помочь ребенку плавно адаптироваться к возвращению в детский сад в сентябре. Он будет уже знаком с процессом, что уменьшит стресс от возвращения в привычную обстановку.

Но есть ли минусы? К сожалению, без них тоже не обойтись.

1. Дежурные группы могут иметь другую организацию, распорядок дня и воспитателей, что может вызвать у ребенка стресс. Не все дети легко переносят изменения, особенно если они еще не готовы к новым условиям.
2. В дежурных группах может быть больше детей, чем в обычных, что может привести к снижению уровня индивидуального внимания со стороны воспитателей. Это может быть проблемой для детей, которые нуждаются в особом подходе.
3. Некоторые дети могут испытывать трудности с адаптацией к новым условиям и людям, что может привести к негативным эмоциям и нежеланию посещать сад.

Таким образом, решение о посещении дежурной группы в летний период должно приниматься индивидуально для каждого ребенка. Важно учитывать его личные особенности, уровень готовности к изменениям и потребности. Если ваш ребенок чувствует себя уверенно в новой обстановке и готов к общению с новыми детьми и взрослыми, дежурная группа может стать отличным вариантом для летнего времяпрепровождения. Однако если малыш испытывает страх или неуверенность, возможно, стоит при наличии возможности, если не устроить ребенку каникулы, то хотя бы уменьшить время пребывания ребенком в детском саду.

